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PATRÓN NUMÉRICO
1- COMPLETA LAS SUCESIONES Y LUEGO EL PATRÓN DE FORMACIÓN:



Patrón Geométrico:  Un patrón geométrico, es una figura geométrica de la 
misma forma que se repiten en una serie. un patrón es una sucesión de signos (orales, 
gestuales, gráficos) que se construye siguiendo una regla, ya sea de repetición o de 
recurrencia.

PATRÓN GEOMÉTRICO OBSERVA LOS DATOS DE LA TABLA



➢ TRABAJA EN TU CUADERNO: PATRONES GEOMÉTRICOS



PATRÓN DE FORMACIÓN 

Observa como obtener 

la respuesta.

1° 2° 3° 4° 5°

5    7      9     11    13   

Sumando  +2 +2 +2 +2…



PATRÓN DE FORMACIÓN – TÉRMINO GENERAL 

(n) =1° 2° 3° 4° 5° 6° 7° 8°

5     7      9     11

Descubre el patrón de formación:

2 ⦁ n + 3     reemplazamos:  2⦁1+3= 5
2⦁ 8+3=19 2⦁2+3= 7

2⦁3+3= 9

2 ⦁ n (8°) + 3 Patrón de formación.

2⦁ 8+3=19  (reemplazamos)

(2 ⦁ n + 3) ES EL TÉRMINO GENERAL PARA 
ENCONTRAR CUALQUIER POSICIÓN DE LA SUCESIÓN. 



EJEMPLO: ANITA UTILIZÓ LA SIGUIENTE TABLA PARA ESCRIBIR LA CANTI DAD 
DE CUADRADOS QUE PINTÓ PARA HACER DIFERENTES FIGURAS: 

¿Qué valor debe ir en la 

casilla ?

1+2=3      10+5=15

3+3=6      15+6=21…

6+4=102           3          4          5          6           

Figura 4: pintó 10 cuadrados

Figura 5: pintó 15 cuadrados



OBSERVA LAS TABLAS Y RESPONDE LAS PREGUNTAS:

Valor de n

Si n=1 entonces, Reemplaza:

5 ⦁ 1 – 1= 4
5 ⦁ 3 – 1= 14
5 ⦁ 4 – 1= 19
5 ⦁ 7 – 1= 34

La relación de los valores de a y b:

Valor a 3 ⦁ 4=12   valor de b 12
Valor a 5 ⦁ 4=20   valor de b 20
Valor a 6 ⦁ 4=24   valor de b 24
Valor a 10 ⦁ 4=40  valor de b 40

TÉRMINO 

GENERAL



OBSERVA LA SUCESIÓN NUMÉRICA:
¿QUÉ NUMERO CONTINUA EN LA SUCESIÓN?



ESTUDIANTES DE 6° BÁSICO, AHORA PUEDES RESOLVER LA GUÍA N°14.

RECUERDEN SI TIENES DUDAS 

CONSULTA MEDIANTE EL CORREO INSTITUCIONAL A:

polyana.galvez@colegio-mineralelteniente.cl


